
NAGYKÁTAI

CSALÁDI NAP
Kicsiknek és nagyoknak
2022.05.21.  11.00-18.00
A Művelődési Központ előtt
(Bajcsy-Zsilinszky u. 9.)

Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Központ
Bajcsy-Zsilinszky u. 9. 29/641 270 facebook.com/muvkozpontnagykata

Tűzoltók és rendőrök bemutatói, Nagykáta SE Labdarúgó 
sz.o. vetélkedői, Tápió menti kézművesek vására, 
lovaskocsizás és állatsimogató

Városszéli Lovastanya, ugrálóvár, népi játékok, motorosok...

Kóbor Betyárok...

11 órától színpadon a Tápiómente Táncegyüttes
....Czakó Sándorné Rita néni táncos foglalkozása...

Ovisok műsora

Rebels of Royalty (Hip-Hop)

Senior Örömtánc... TME RT.
14.00: Abba Sisters
15.00: Buborék együttes a gyerekeknek...

16.30: Márió a felnőtteknek...

Kedvezőtlen időjárás esetén a színpadi programokra a Művelődési 
Központban kerül sor. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! 
A rendezvényen mindenki saját felelősségére vesz rész! A 
színpadiprogramok ingynesek, a kiegészítő programelemek  
egy része, így a 21 órakor kezdődő YOKO DISCO is fizetős!

NAGYKÁTAINAGYKÁTAI
NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XVI. évfolyam 3. szám 2022. május

HÍRADÓ
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Folyamatban lévő kivitelezések:
• Elkészült a Nagykátai Szakrendelő I. üteme. Jelenleg 

az új épületszárnyak műszaki átadás-átvétel valamint 
a szakrendelések költözése van folyamatban. Az or-
vostechnikai eszközök, gépek és bútorok beszerzése 

a kivitelezéssel párhuzamosan zajlik. Szeretném fel-
hívni a figyelmet, hogy a szakrendelések elhelyezését 
tekintve ez csak egy ideiglenes állapot, ugyanis a vég-
leges elhelyezésükre a régi – jelenlegi – központi fő-
épület befejezését követően kerül sor az idei év végén.

• Ütemtervnek megfelelően halad a Szentmártonkáta- 
Megyehatár között a 31. számú főút felújítási munká-
latai;

• Megkezdődött az Ady Endre úton (31. sz főút) vala-
mint a Dózsa György úton (Ady Endre út – Temető 
utca között) és Jászberényi úton (Vasút utca – 131/4 
hrsz út között) a kerékpárút építése;

• Hamarosan kezdetét veszi a temető átfogó felújítása 
(Keglevich-kápolna, új ravatalozó építése) valamint 
a Bajcsy-Zsilinszky út komplex felújítása (Szabadság 
tér- Batthyány u. közötti szakaszon);

• Épül a régi ÁFÉSZ áruház emeletén az „Y Ház”.
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Túl vagyunk újra egy választáson, amely az 
eddigieknél is nagyobb téttel bírt: marad-e 
az országépítő folyamat vagy visszaté-
rünk a „hazudtunk reggel, este, meg 
délben”-korba. Magyarország lakói – 
a nemzet – megértette, hogy ekkora 
tét nem lehet könnyelmű legyintés 
tárgya, összefogtak az „összefogás” 
ellen, és kétharmaddal döntöttek. 
Külön büszkeség számomra, hogy 
Pest megyében ez a választókerület, 
és Önök, nagykátaiak hozták a leg-
szebb eredményt a kormánypártok 
számára.

Hálás vagyok azért, hogy zsinórban 
a hetedik egyéni mandátumomat sze-
reztem meg eddig soha nem tapasztalt fö-
lénnyel (60,22%) úgy, hogy valamennyi sza-
vazókörben (86) sikerült győzni. Ellenfeleim végig 
önteltek és sportszerűtlenek voltak, provokatívan visel-
kedtek és szinte kizárólag gyalázkodtak, ahelyett, hogy 
az emberek gondjaival foglalkoztak volna.

Öröm számomra, hogy a választók végül is nem a gya-
lázkodóknak hittek, hanem a saját szemüknek, a közö-

sen elért eredményeknek. Mindezt köszönöm, 
és bízom abban, hogy további munkám-

mal igazolni tudom e döntés helyességét.

A kampány alatt az ellenzék képvi-
selője és munkatársai sorozatosan 
arról próbálták meggyőzni Önö-
ket, hogy az újraválasztásom ese-
tén a folyamatban lévő fejlesztések 
– amiket ők „csak választás előtti 
látszatberuházásnak” minősítettek 
– leállnak és újak nem indulnak el. 

Ahogy az ellenzéki pártok összefo-
gása, úgy ez is csak hazugság volt.

Engedjék meg, hogy röviden, a teljes-
ség igénye nélkül bemutassam a jelenleg 

is folyamatban lévő települési és települést 
érintő fejlesztéseket.

Mindenekelőtt örömmel szeretném tájékoztatni Önö-
ket, hogy jóváhagyás alatt van Nagykáta Komplex Vá-
rosfejlesztési Programterve, melyre 3 milliárd forintot 
sikerült biztosítani. A program a fő fejlesztési prioritá-
sai: vízelvezetés, útépítés, energetikai fejlesztések, civil 
szervezetek támogatása.

TISZTELT NAGYKÁTAIAK!
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Folyamatban lévő tervezések:
• Építési engedélyeztetésre hamarosan benyújtásra ke-

rül az új bentlakásos idősek otthonának a tervei (lát-
ványterv mellékelve);

• Jó ütemben halad a 31. számú főutat elkerülő út ter-
vezése;

• Megkezdődött a Nagykátai Gyógy-és Strandfürdő 
valamint a Dózsa György út komplex felújításának 
tervezési előkészületei. Reményeim szerint mindkét 
fejlesztés tekintetében idén megkapjuk az építéshez 
szükséges engedélyeket és a fejlesztések legkésőbb a 
jövő évben elindulhatnak.

Tisztelt Nagykátaiak!
Nehéz időket élünk. Világjárvány, gazdasági válság, 

migrációs nyomás, háború a szomszédban, hogy csak a 
legfontosabb kihívásokat említsem.

Meggyőződésem, hogy közösen, összefogva Magyar-
ország megerősödve kerül ki ebből a helyzetből is.

Még egyszer megköszönve bizalmukat, folytassuk to-
vább közösen a megkezdett munkát!

Hajrá Nagykáta, hajrá Magyarország!

Tisztelettel: Czerván György 
Országgyűlési képviselő
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KÖSZÖNET TÓTH ISTVÁNNAK!
Tóth István, Nagykáta Város Önkormányzatának képviselője, tanácsnoka, önkor-
mányzati képviselői megbízatásáról lemondott. Sajnálattal, de döntését tiszteletben 
tartva vettem tudomásul Tanácsnok úr lemondását. Szeretném megköszönni áldoza-
tos munkáját, melyet Nagykáta Városáért tett. Képviselőként 2014 óta szolgálta váro-
sát, 2014-2019 között, mint alpolgármester, 2019-től pedig tanácsnokként. Munkája, 
tettrekészsége, rátermettsége hiányozni fog a képviselő-testületnek, a városvezetés-
nek. Kívánok a továbbiakban sok sikert és jó egészséget Neki! 

Dorner Gábor  
polgármester

KÖSZÖNET!
Nagykáta Város Önkormányzata regisztrált 

a TeSzedd 2022 szemétgyűjtési akciójához. En-
nek keretében 2022.05.07-én több mint 400 zsák 
hulladékot gyűjtöttünk. Köszönöm minden 
résztvevőnek, hogy szabadidejét feláldozva eljött, 
hogy tisztábbá tegyük környezetünket. Külön 
köszönet a Nagykáta SE-nek, hogy felvállalták a 
szervezést. Köszönet a támogatóknak és minden 
segítőnek! 

Dorner Gábor
polgármester
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Ebben az évben is folytatjuk a mezőgazdasági közmunka mintaprogramunkat. Vasút 
utcai telephelyünkön 7 fóliasátorban és szabadföldön zöldségeket és egynyári virágokat 
termesztünk, 13 fő közmunkás és 3 fő közalkalmazott részvételével. A programban zöld-
ségből fejes salátát, jégsalátát, karalábét, káposztát, cukkinit és burgonyát szabadföldön, 
paradicsomot, paprikát és uborkát valamint 70 000 db egynyári virágot fóliasátorban 
nevelünk fel. Az egynyári virágokat város közterületeinek és a város intézményeinek dí-
szítésére használjuk fel valamint a lakosság részére értékesítjük. A megtermelt zöldségek 
és egynyári virágok, Vasút utcai telephelyen, és május közepétől, a központban lévő üz-
letsor sétányán található standunkon megvásárolhatóak hétfőtől-péntekig , 8-14 óráig. 
Nagyobb tétel esetén rendelés is leadható Szántai István kertészeti vezetőnél : 06-30 663-
8436 telefonszámon.

A Temető utcai kertészetünkben főként évelő növényeket termesztünk, amelyet szin-
tén a város közterületeinek díszítésére használjuk valamint a lakosság felé értékesítjük. 
Évelő növényeink megvásárolhatók Temető u. telephelyünkön és minden csütörtökön 
délelőtt a Piac bejáratánál lévő Uniqa biztosító előtti területen.

Aktuális kínálatunkról ,árainkról,friss információkról a Városgazdálkodási Szerve-
zet facebook oldalán tájékozódhatnak amely alábbi linken megtalálható: https://www. 
facebook.com/vgsznagykata/ 

Köszönjük hogy hazai, nagykátai terméket vásárol!
Kun Szilárd igazgató

Tisztelt Lakosság!
A hulladékudvar üzemeltetője a Duna-Tisza közi Hul-

ladékgazdálkodási Nonprofit Kft., aki a hulladékszállí-
tás közszolgáltatója is a térségben. 99 településen látja el 
közszolgáltatói feladatait. A szolgáltató 3 hulladéklera-
kót (Kecskemét, Cegléd és Dömsöd), és 7 hulladékud-
vart (Albertirsa, Cegléd, Kecskemét, Monor, Nagykáta, 
Nagykőrös, Pilis) üzemeltet. Mind a 7 hulladékudvar 
heti 20 órát tart nyitva. Hosszú tárgyalások során sike-
rült elérni a hulladékudvar megnyitását, melynek úgy 
gondolom, hogy mindenki örült. 

Az utóbbi hetekben az udvar előtt tarthatatlan állapot 
alakult ki, gondolok itt az illegálisan lerakott hulladék-
ra. Az udvaron kívüli illegális hulladéklerakás a DTKH 
helyszínen dolgozó munkatársának elmondása szerint 
akkor történik, amikor az udvar zárva van. Azt is elis-
merte, hogy maga a hulladékudvar is túlzsúfolt, ahon-
nan sűrűbben kellene elszállítani a legálisan elhelyezett 
hulladékot. Az elszállítás az üzemeltető feladata. Sajnos 
az is biztos, hogy az egy-két kupac kívülre elhelyezett 
hulladék egyre jobban felbátorította az arra járókat, 
hogy ők is letegyék a szemetüket. Ezt valószínűleg ak-
kor is megtették, ha épp az udvarba vitték volna, de nem 
nyitvatartási időbe mentek. 

A probléma megoldásának érdekében személyes 
egyeztetést folytattam az üzemeltető termelési igazga-
tójával. Térfigyelő kamerarendszert fogunk kiépíteni, 
melyhez az elektromos áramot az üzemeltető biztosítja. 
Természetesen a jogszabályi előírásokat betartva, hiszen 
csak ekkor tudjuk felhasználni a felvételeket az elköve-
tőkkel szemben. Ideiglenesen egy vadkamera már fel-
szerelésre került. Kértem az üzemeltetőt, hogy vizsgál-

ják felül a nyitvatartási idő meghosszabbításának vagy 
átalakításának lehetőségét, alkalmazkodva a lakosság 
igényeihez. Megegyeztünk abban, hogy az udvaron belül 
lévő felhalmozódott hulladékot sűrűbben fogják elszál-
lítani. A kívül lévő hulladék elszállítását megrendeltük, 
azonban ennek költsége Nagykáta Város Önkormány-
zatát terheli. Kértem a rendőrség segítségét is, hogy sű-
rűbben járőrözzenek arra, melyre ígéretet kaptam. 

Felhívom a figyelmét mindenkinek, hogy a hulla-
dékudvar nyitvatartási idejében és kizárólag az udvar 
területén belül helyezheti el hulladékát. A hulladé-
kudvaron kívül lerakott hulladék illegális lerakásnak 
minősül, mely bűncselekmény!

Vigyázzunk környezetünkre!
Dorner Gábor polgármester

Tájékoztató a hulladékudvarral kapcsolatosan

Tisztelt nagykátai lakosok, kedves érdeklődők!
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VÁRADI VILMOS – 95 ÉVES
Váradi Vilmos bácsi 95 éves születésnapját 2022. áp-

rilis 9-én ünnepelte lánya, unokái, dédunokái és keresz-
tlányai körében. Vilmos bácsi felelevenítette a régi szép 
időket és életének legfontosabb állomásait.

Sajnos e jeles ünnepséget már felesége, fia, lánya és 
veje sem élhette meg.

Gratuláltunk neki a jeles évfordulóhoz, jó egészséget 
kívánva adtuk át Orbán Viktor miniszterelnök úr által 
küldött emléklapot, s az Önkormányzat ajándékait.
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TISZTELT OLVASÓK! 
KEDVES NAGYKÁTAIAK!

Nagykáta Város 
Önkormányzata nevében 

szeretettel kívánok Önöknek 
nagyon jó pihenést, kellemes 
kikapcsolódást, feltöltődést a 

nyári szünet idejére! 
Dorner Gábor 
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ű TISZTELT LAKOSOK!
A Nagykátai Szakorvosi Rendelőintézet-vezető főor-

vosának dr. Paskó Csabának tájékoztatása alapján is-
mertetjük a Szakorvosi Rendelőintézet szakrendelései-
re kérhető időpontfoglalás, előjegyzés lehetőségeit:

1. személyesen

2. telefonon az alábbi elérhetőségeken:

• Általános információ, előjegyzés: 06-29-440-060 
06-29-440-059 (munkaidőben)

• Ultrahang vizsgálatra minden munkanap 8-11 óra 
között a 06-30/640-0090-es telefonszámon lehet 
időpontot kérni

• Laboratóriumba minden munkanap 11-13:30 óra 
között a 06-30/640-0090-es telefonszámon lehet 
időpontot kérni 

• Kardiológiai vizsgálatra minden nap 8-13 óra 
között a 06-30/360-6994 -es telefonszámon lehet 
időpontot kérni (rendelési időben)

• Nőgyógyászatra keddi napon 09:00-13:00 óra 
között a 06-30/635-9941 -es telefonszámon lehet 
időpontot kérni.

• Gyermekpulmonológia előjegyzés telefonon: 06-
29/440-114, személyesen Tüdőgyógyászaton

• Pszichiátria, ideggondozó 06-29-440-303

A Rendelőintézet ellátási területéhez tartozó házi-
orvosok a betegeik számára a nagykataielojegyzes@
jaszberenykorhaz.hu email címen. (Kérik feltüntetni 
a beteg nevét születési helyét, idejét, TAJ számát, lak-
címét anyja nevét értesítési telefonszámát és a feltéte-
lezett diagnózist.) Az előjegyzési időponttal kapcso-
latban emailben adnak visszajelzést a háziorvosoknak 
2-3-munkanapon belül.

A Szakorvosi Rendelőintézetben zajló építkezési és 
felújítási munkálatok miatti esetleges kellemetlensége-
kért megértésüket és türelmüket kérik.

Dorner Gábor
polgármester

CSUBRA ISTVÁNNÉ – 90 ÉVES
Pollika néni – mert így 

ismerik sokan – Nagyká-
tán, Egreskátán szüle-
tett, szülei az ott élő Ke-
glevich gróf kastélyában 
szolgáltak. Házasságából 
Marika lánya és István 
fia született. Hat uno-
kája, és hat dédunokája 
szeretetében él. Hál Isten 
– Pollika néni jó egészségben van, de erejében megfogyatkoz-
va már segítségre szorul. Ebben lánya Marika a támasza, aki 
naponta gondoskodik róla és szeretettel gondozza őt.

Gratuláltunk neki a jeles évfordulóhoz, jó egészséget kí-
vánva adtuk át Orbán Viktor miniszterelnök úr által küldött 
emléklapot, s az Önkormányzat ajándékait.

Vakáció
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SEBÉSZETI 
SZAKRENDELÉS 

HELYSZÍN VÁLTOZÁS

Tisztelt Lakosok!
A Nagykátai Szakorvosi Rendelőinté-

zet-vezető főorvosának Dr. Paskó Csabá-
nak tájékoztatása alapján ismertetjük, hogy 
2022.04.29-én péntektől a Nagykátai Ren-
delőintézet Sebészet és Radiológia-Röntgen 
diagnosztikai szakrendelése, ideiglenesen a 
rendelőintézet Nagykáta Sütő utca 2. sz. alatti 
telephelyére (Tüdőgondozó) költözik, a Ren-
delőintézetben zajló építkezési és felújítási 
munkálatok miatt.

Sebészet-Traumatológia 
Hétfő-Péntek 8-12h

Arra kérjük a betegeket, lehetőség szerint 
reggel 8:00-ig érjenek oda a szakvizsgálatra 
és ellátásra! Ez alól kivételt képeznek a sürgős 
ellátást igénylő esetek. 

Előjegyzés nem szükséges. 
• Elérhetőség a 06-29/440-114 telefonszá-

mon rendelési időben
• Email elérhetőség a  

nagykataielojegyzes@jaszberenykorhaz.hu 

Radiológia- 
Röntgen diagnosztika: 

Hétfő-Péntek 7:30-13:30 

• Elérhetőség:06-29/440-114, valamint a 06-
30/640-0090 telefonszámon hétköznap 
8-11 között

• Email elérhetőség:  
nagykataielojegyzes@jaszberenykorhaz.hu

A Szakorvosi Rendelőintézetben zajló épít-
kezési és felújítási munkálatok miatti esetle-
ges kellemetlenségekért megértésüket és tü-
relmüket kérjük.

Dorner Gábor
polgármester

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 

2022. augusztus 15. napjától  
2022. augusztus 19. napjáig

 (5 munkanap), a Nagykátai Polgármesteri Hivatal 
igazgatási szünet miatt  

ZÁRVA TART.
Ez idő alatt haláleset anyakönyvezésére ügyeletet 

biztosítunk 2022. augusztus 17. (szerda) 8-12 óráig.
Az első munkanap 2022. augusztus 22. (hétfő).

Szíves megértésüket köszönjük!
Karsainé Magyar Ildikó sk.jegyző

NYITÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY 
175 MILLIÓ FORINT TÁMOGATÁSBÓL KERÉKPÁRÚT FELÚJÍTÁS 

ÉS ÉPÍTÉS NAGYKÁTÁN 

Nagykáta Város Önkormányzata a Pénzügyminisztérium által 
kiírt „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerű-
sítésének támogatása Pest megye területén” című, PM_KE-
REKPARUT_2018/54 azonosítószámú pályázatán 175.581.386 
Forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. 
Megvalósítás helye: 2760 Nagykáta 3197, 2246, 3969, 042/3 
helyrajzi szám
A projekt keretében új elválasztás nélküli gyalog és kerékpárút 
építése és meglévő gyalog-kerékpárút és kerékpárút felújítása 
valósul meg. Ady Endre úton új elválasztás nélküli gyalog és ke-
rékpárút kerül kiépítése. A Dózsa György út bal oldalán található 
meglévő gyalog-kerékpárút teljes szélességben történő felújítása 
valósul meg, mely kerékpárút közvetlenül kapcsolódik a jelen pro-
jektben újonnan megépítendő Ady Endre úti gyalog-kerékpárút-
hoz. A Jászberényi úti kerékpárútnak a Vasút és a Clarion közötti 
szakaszának teljes szélességben történő felújítása valósul meg. 

A pályázat címe: „Nagykáta Város kerékpárút hálózatának fej-
lesztése” 
A pályázat azonosítószáma: PM_KEREKPARUT_2018/54. 
Támogatás forrása: Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 
2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-
2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás. 
Támogató: Pénzügyminisztérium 

Kivitelezést végző cég: Gildex Kft. 
Projekt kezdésének dátuma: 2022.04.25.
Projekt befejezésének dátuma: 2022.10.15. 
A támogatás összege: 175.581.386 Ft 
A projekt összköltsége: 184.822.512 Ft
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JELENTKEZÉS SZÁMLÁLÓBIZTOSNAK
A Nagykátai Polgármesteri Hivatal számlálóbizto-

sok jelentkezését várja a 2022. október-november hó-
napokban bonyolítandó országos népszámláláshoz.

A népszámlálás terepen történő adatgyűjtését a 
számlálóbiztosok látják el a 2022. október 17. – 2022. 
november 20. közötti időszakban, illetve a pótössze-
írást 2022. november 21. és november 28. között.

A számlálóbiztos feladata a körzet bejárása, a kör-
zethez tartozó internetes önkitöltési időszakban le 
nem zárt címek felkeresése, az adatfelvétel lebonyolí-
tása, a címek pontosítása, esetleges új címek felvétele. 
A számlálóbiztosnak a terepmunka során kb. 130-150 
címen kell kérdőívet elektronikus formában kitöltenie.

A számlálóbiztosnak az alábbi feltételeknek kell 
megfelelniük:
• legalább középfokú végzettség,
• magabiztos alapvető számítógépes ismeretek (tablet 

kezeléséhez),
• jó fellépés, beszédkészség, kapcsolatteremtő képes-

ség,
• konfliktuskezelő készség, motiváltság, precizitás
• megfelelő helyismeret,

• titoktartás
• vállalja a felkészülés során az új ismeretek önálló el-

sajátítását és a vizsgázást,
• a felkészüléshez rendelkezik saját eszközzel (PC, 

laptop, tablet) és internet eléréssel,
• a folyamatos és hatékony kapcsolattartás érdekében 

rendelkezik mobiltelefonnal és e-mail címmel.
A számlálóbiztosok kiválasztása a helyi népszámlá-

lási felelős feladata.
Elektronikus oktatási rendszerben (e-learning) tör-

ténő egyéni felkészülést követően tett sikeres vizsga 
után történik meg a szerződéskötés a számlálóbiztosi 
feladatok ellátására.

Amennyiben úgy érzi, hogy szívesen venne részt 
a népszámlálási munkában, a felsorolt feltételeknek 
megfelel és számlálóbiztosnak jelentkezne kérjük, 
hogy küldje el nevét, és elérhetőségi adatait (telefon-
szám, e-mail cím) a jegyzo@nagykata.hu e-mail cím-
re.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15.

Karsainé Magyar Ildikó
jegyző
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03.17: Ismét 
óriási sikerrel, tel-
jes teltházzal lé-
pett fel a Körúti 
Színház társulata 
a Művelődési Köz-
pontban! A ferge-
teges vígjátékban 
– Mezítláb a park-
ban – a szenzációsan játszó Pikali Gerda, Oroszi Tamás, 
Gyebnár Csekka mellett a Kossuth-díjas színészleganda, 
Koncz Gábor is szerepelt. (A következő darab október-
ben érkezik.)

03.18: A Mesemondás világnapja alkalmából a Me-
seszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór Egyesület 
mesemondója, Mészárosné Hacsi Anna óvónő a Városi 
Könyvtárban szervezett sikeres programot.

03.19: A nyári hónapok kivételével havonta szerepel 
programjaink között a fiatalabb és közép korosztály kö-
rében rendkívül népszerű Yoko Retro Disco. Március-
ban érezhető volt, hogy nagyrészt magunk mögött tud-
juk a járvány időszakát.

03.22: A Petőfi 200/Petőfi Klubok címmel az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma útján elindított program-
ban való részvételre Nagykáta és Sülysáp közművelődési 
intézményét is felkérte a Nemzeti Művelődési Intézet. A 
több ezer Magyarországi és Kárpát-medencei intézmény 
közül mindösszesen alig 100 intézmény! közé kerültünk 
be, és ez a két településen a közművelődésben dolgozók 
munkájának elismerését is jelenti. Reményeink szerint 
ebben és következő évben több, térítésmentesen érkező, 
színvonalas programot tudunk majd befogadni. A pro-
jekt Tápió-vidéki nyitóeseményére Sülysápon került sor, 
amelyen városunkat a TME táncosai (Pesti Viktória, 
Gajdos Sebestyén) és Kocsis Zoltán tanár úr, a Nagyká-
tai Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola intézmény-
vezető helyettese képviselték egy-egy szép tánc- illetve 
zenei műsorral.

03.23: Szórakozta-
tó sorozatunk része-
ként: Dumaszínház! 
Dombóvári István és 
Bellus István. Termé-
szetesen teltház!

03.27: Két év kény-
szírű kihagyás után 
újra megszervezte in-
tézményünk a Ki mit 

tud?-ot. Kicsit ke-
vesebben voltunk 
most az elmúlt 
évekhez képest, de 
ez érthető, hiszen 
a járvány miatt 
sokan nem tudtak 
próbálni, készül-
ni. Akik viszont 
eljöttek, azok kivétel nélkül színvonalas, kidolgozott 
produkciókkal álltak a színpadra, és bátran ki is jelent-
hetjük, hogy az eddigi 16 vetélkedő közül egyenletesen 
magas színvonalával emelkedett ki a mostani.

Felszabadult örömmel vettek részt az eseményen a 
szereplők, aki mind hálásak voltak a lehetőségért, a csa-
ládias hangulatért! 

04.01. Húsvét-
ra készülve tájhá-
zas munkatársunk 
könyvtárosainkkal, 
kézműveskedéssel, 
tárlatvezetéssel és 
Vetor György népi 
játszóházával várta 
Mátray-s kisdiáko-
kat. Tájházunkba folyamatosan érkeznek a gyermek-
csoportok, de munkatársunk és Gyuri bácsi is szívesen 
megy az iskolákba, óvodákba, családi rendezvényekre!

04.04: A Tavaszi Emlékhadjárat nagykátai esemé-
nyein méltóságteljesen emlékeztünk meg előbb Basa 
László kat.hagy.ő. százados, pedagógus, városunk Pro 
Urbe díjasának kopjafájánál, majd Polgármesteri Hi-
vatalnál, Görgey és Kossuth emléktáblájánál, ahonnan 
hagyományőrzők temetőben nyugvó hősök sírjaihoz 
vonultak. A Nagykátai Honvédtüzér Hagyományőrző 
Csapat idén is szervezőtársa, résztvevője volt a Tápió-
bicskei Csatajátéknak. 

04.08: A család kérésére szűk körben került sor 
Domján Lajos – a Tápiómente Táncegyüttes örökös 
művészeti vezetője, városunk Díszpolgára – temetésé-
re a Farkasréti temetőben, amelyen az együttes vezető-
je, Nagykáta alpolgármestere, tanácsnoka, az egykori 
és a jelenlegi tagjainak képviselői, a Nagykátai Városi 
Könyvtár és Művelődési Központ vezetője, népművelő-
je is jelen voltak, és koszorúikat elhelyezték a síron. A 
búcsúztató beszédet Czakó Sándorné Barad Rita peda-
gógus, a TME volt táncosa mondta el. (Intézményünk 
honlapján képeket és videót is közöltünk a szomorú 
eseményről. Domján Lajos emlékét folyamatosan ápolni 

Rengeteg program, sok-sok látogató, remek közönség a 
közművelődési intézményben!
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fogjuk. Ebben az évben a Nagykátai Híradó megjelené-
seikor honlapunkon visszaemlékezéseket közlünk majd 
és a TME december 10-ei gálaműsora alkalmával is sor 
kerül majd egy szép és maradandó eseményre.)

04.09: Évente 10-12 hangulatos családi szombatot 
szerveznek meg a könyvtárosaink. Most a húsvét adta 
az apropót. Tojásfestés, nyuszisimogató, játékok…! 

04.09: Elindult 
a „Bartók a Tápió 
mentén” progra-
mév a Művelődési 
Központban, mely-
nek első eseményén 
bemutatásra került 
a Terék József által 
szerkesztett „Bar-
tók a Tápió mentén” 
című könyv, Szörfi 
Józsefné Solti Erzsébet interaktív előadásában megis-
merhettük Úri község tradicionális népviseletét, majd 
Terék József és barátainak muzsikájára a Tápiómente 
Táncegyüttes fergeteges családi táncháza következett, 
remek hangulatban, nagyon sok részvevővel! (A prog-
ramév eseményei a Tápiómente Közhasznú Alapítvány 
sikeres pályázata teszi lehetővé. A TME alapítványa év-
ről-évre egyre több sikeres pályázattal segíti az együttes 
működését, fejlődést. Gratulálunk a szervezet elnöké-
nek, Kozári Bernadettnek, Vámos László művészeti ve-
zetőnek és a közös ügyünket segítő munkatársaiknak, 
támogatóiknak!)

04.10: Apa-
cuka koncert a 
gyerekeknek, de 
a szülők legalább 
annyira élvezték! 
Ismét maximális 
teltház, igazi kon-
certhangulat, tánc 
és csápolás! A kon-
cert után a legtöbb 
szülő kihasználta szép tavaszi napsütést és a gyerkőcök-
kel átmentek a játszótérre is. 

04.19-22: Négy hétköznapi nap alatt közel 2000! láto-
gatója volt könyvtárunk Föld napja programjának! Az 
ovisoktól a nyugdíjasokig, minden korosztály számára 
népszerű volt a Nesi Évelő Kertészet virág-, Kármán Ka-
talin kisállat-, és a Koch Kőturkáló ásványkiállítása.

04.21: Ismét egy Dumaszínház! Kiss Ádám, előtte 
Elek Péter. Természtesen ismét teltház!

04.28-29: A pandémia szülte tavalyi „kényszermeg-
oldásunkból” úgy néz ki, hogy hagyomány lett. Az ovis 

„minimajálist” most is kérték a pedagógusok, sőt, idén 
már a kisiskolások csatlakoztak. Táncházas játékok, sok 
ugrálás, tréfa, mozgás, sport, furfangos népi „ügyeske-
dések”, némi „varázslat”, egy közösen díszített „igazi” 
májusfa… Ilyen kis apróságok kellenek a kicsiknek egy 
boldog délelőtthöz! (Nagy élmény a népművelőknek a 
segítőinknek is!)

04.30. Bartók a 
Tápió mentén (II.) 
– Kutatások a Tá-
pió mentén címmel 
hosszú idő után ke-
rült sor a szűkebb 
pátriánk néprajzával, 
helytörténetével, nép-
zenéjével, táncával, 
viseletével, szokása-
ival foglalkozó tu-
dományos konferen-
ciára. A főszervező 
Terék József, a szer-
vező Németh Csaba 
doktorandusz mellett 
a munkájukat segítő 
néprajszakos hallgató 
Smid Zsófiát, a TME táncosát is elismerés illeti ezért. Ez 
az esemény is, benne az Úri viseletkiállítással, a TME és 
alapítványa segítségével jött létre. 

04.30. Hatalmas siker volt a Tápiómente Táncegyüt-
tes Tánc világnapi gálaműsora 

A járvány miatti hosszabb kényszerű szünet után, a 
Tánc világnapját követő szombaton újra megtörtént egy 
önálló műsorral a találkozás a „hazai” színpadon, a mű-
velődési központban is a közönséggel! Nemcsak teljesen 
megtelt a nézőtér, de néhányan már nem is tudtak bejut-
ni a nagyterembe! Nagyszerű élmény volt! 

(Intézményünk programjairól bővebb beszámolókat, 
illetve beharangozókat, képeket, videókat honlapunkon, 
a nagykatamuvkozpont.hu-n és a Facebook-oldalainkon 
találnak. T:29/641 270)

Tarnavölgyi László  
intézményvezető 
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Ismét nagy érdeklődés mellett 
zajlott a Nemzetközi Rönkhúzó 
Verseny április 30-án, Nagyká-
tán. Idén is, csakúgy, mint az előző 
években Árvai Ágoston szervezte 
és koordinálta a versenyt, úgy hogy 
még versenyzett is közben. Nem 
mindennapi teljesítmény- Gratulá-
lunk hozzá!

Ugyanilyen gratuláció illeti a 3 
erdélyi, 1 szlovák valamint 4 hazai 
versenyzőcsapatot, akik hihetetlen 
erőbedobással mérték össze tudá-
sukat, ügyességüket. Bepillantást 
nyerhettünk abba a hétköznapi em-
ber számára elképesztő összhangba, 
amely ember és ló között kell, hogy 
meglegyen ahhoz, hogy így együtt 
tudjanak dolgozni a feladatokat 
maradéktalan teljesítéséhez. Cso-
dálatos erő, intelligencia és szépség, 
ami ezekre a lovakra jellemző. Egy 
nagyszerű nap volt, sok élménnyel 
lehetett gazdagabb, aki itt volt ve-
lünk.

Ezúton is köszönjük szépen a 
szervezőnek és a segítőknek, azt 
a nem kis munkát, ami lehetősé-
get teremtett arra, hogy egy igazán 
tartalmas napot tölthettek nálunk, 
akik ide látogattak. 

NEMZETKÖZI RÖNKHÚZÓ VERSENY

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

TISZTELT LAKÓK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy május 21-én szombaton a Művelődési Központ előtt,  

a vele szemben lévő parkban, a ház melletti parkolóban tartjuk  az

I. NAGYKÁTAI CSALÁDI NAPOT!
A CSALÁDI NAP reggel 11 órától este 18 óráig tart. 

A Bajcsy Zs. utca a VMKÁI  SNI – Tagozatától  a Feke Panzióig  és a Zrínyi utca eleje LESZ LEZÁRVA. Ezt 
követően 21 órától 03 óráig a Művelődési Központban Yoko disco kerül megrendezésre.

Bármiféle kellemetlenségért, zaj, útlezárás stb… elnézésüket és türelmüket kérjük.
Városi Művelődési Központ
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Pünkösd ünnepéhez kapcsoló-
dik mostani írásom. Úgy érzem, 
érdemes néhány dolgot a Pünkösd-
del kapcsolatban felidézni. Lesznek 
ismerős dolgok és talán kevésbé 
ismerősek, és továbbra is lesznek, 
akik bizalommal fogadják szavai-
mat, és mások kevésbé. Ez a tarka-
barka összkép velejárója jelen vilá-

gunknak, de hitem szerint ezt Isten előre tudta, és Őt 
nem billenti ki világfölötti egyensúlyából.

Pünkösdkor az Egyház a Szentlélek eljövetelét ün-
nepli. Ez sokaknak nem mond különösebben újat Hús-
véthoz és Karácsonyhoz képest, annál is inkább, mert 
nincs ajándékozás, vagy más ún. „kézzel fogható” ün-
neplés. Éppen azért nincs, mert a Szentlélek láthatatlan. 
Az Atya és a Fiú is az, de nem annyira. Egyetlen Istent 
vallunk három személyben, az Atya, a Fiú és a Szentlélek 
összetartozása által.

A józanul gondolkodó ember az emberiséget is egyet-
len közösségnek tekinti, függetlenül a kulturális, nyelvi, 
földrajzi és egyéb differenciáktól. Bármikor és bárhová 
is születtünk, teljesen egyedi, személyre szabott módon 
tekintünk egymásra és a világra. De valamilyen furcsa 
módon mégis mindannyiunkban van közös. A keresz-
tény hit szerint ez a Szentlélek műve. Ha idáig eljutott 
a Kedves Olvasó, talán végleg kimondja; ez a magát lel-
késznek mondó illető nem tudja, mit beszél. Vagy ha 
tudja, akkor nem tudja kifejezni magát. És tudják, mit? 
Igazat adok a kritikusoknak.

A Szentlélekről nem lehet „logikusan” beszélni. Nem 
kering senki körül, s főleg nem önmaga körül. Nem 
tartja láthatatlan kezével a szédítően nagy galaxisokat… 
Egyszerűen csak van, és összeköt bennünket. Akkor is, 
ha ki nem állhatom a másikat, úgyhogy jó, ha kibékü-
lünk egymással, de ha nem is borulunk egymás nyaká-
ba, legalább ne akarjuk rosszat neki. Ne akarjuk, hogy a 
rosszba belefulladjon. Mert a Szentlélek valahogy olyan, 
mint a levegő. Akkor vennénk észre, ha légszomjunk 
volna. Covidban megfulladt embertársaink miatt hány 
és hány orvos izgult, hogy éppen ott és akkor nincs 
elegendő lélegeztetőgép. A Szentlélek izgatta őket… És 
adott nekik természetfeletti erőt – olyannyira, hogy szá-
molatlanul folyhattak egybe műszakjaik.

Szóval, a Szentlélek valami Ilyesvalaki. Nem látjuk, 
nem halljuk, mégis érezzük a hatását. A harmónia lel-
ke… Beethovent kérdezte valaki, hogy mi haszna a ze-
nének. Mire Ő: „Nem tudom, de ha nem volna, szegé-
nyebbek volnánk…”

Ha tényleg éltetni akarjuk a másikat, akkor tudjuk, 
mi a Pünkösd. Ha csak „fogyasztani” akarunk, akkor 
nemcsak a Pünkösddel, de a többi ünneppel se tudunk 
mit kezdeni. S ha valaki elolvasta ezt a pár gondolatot, 
nyugodtan mondhatja, ez a pap belekotyogott a magá-
néletembe. No de hát, ez a dolgom… Vagy valaki más-
hogy gondolja? Ha így van vele, de nem mer előlépni 
véleményével, az olyan lenne, mintha a Szentlélekre 
rácsapná az ajtót. Szerencsére, ő nem sértődékeny. És a 
kilincs belül van. Az ajtót bármikor kinyithatjuk.
Üdvözlettel,  Sánta János nagykátai lelkész

GONDOLATOK PÜNKÖSDRE
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TÁPIÓFESZT 2022?! MI MÁR KÉSZÜLÜNK!
Az idei évben sem kell elutaznunk, ha 

szeptember 2. hétvégéjén fesztiválozni támadna 
kedvünk. 

Találkozzunk Nagykátán, a piactéren 
szeptember 9-10-én! 

Nem elírás – pénteken délután kezdünk és kiemel-
kedő programokkal várunk mindenkit szeretettel. 
Szombaton a megszokott tartalmas programok 
mellett este „nagy fellépők” a színpadon. 
Szeptember 9-én péntek délután és 10-én szomba-
ton irány a TÁPIÓFESZT! 
Fiatalok és „örök fiatalok” figyeljetek! Mindkét 
este szuper produkciókkal készülünk! Unatkozni 
senki nem fog, annyit már most mondhatunk!

Részletekkel folyamatosan jelentkezünk a  
www.tapiofeszt.hu weboldalunkon és a  

https://www.facebook.com/tapiofeszt/ oldalunkon!
Mindenkit várunk szeretettel!
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A SPORTLÖVÉSZET DIÁKOLIMPIA  
PEST MEGYEI DÖNTŐJÉNEK ESEMÉNYEI

A Ceglédi SZC Nagykátai Ipari Szakképző Iskola „Bulletproof Team” elnevezésű lövészcsapata a Hon-
védelmi Sportszövetség által megrendezett Lövész Kupa légfegyveres lövészverseny után a diákolimpiára 
készült fel. Az alábbi beszámoló a Pest megyei döntő eseményeit foglalja össze.

A Magyar Diáksport Szövetség és a Magyar Sportlövők Szövetsége 2022. április 23-án, Nagykőrösön 
rendezte meg a sportlövészet diákolimpia Pest megyei döntőjét. Iskolánk a sportág nyíltirányzékú légpuska 
(20 lövés) számában, az V-VI. korcsoportban 6 tanulóval képviseltette magát.

A fiúk négy iskola sportlövőivel versenyeztek, s egyéniben az alábbi eredményeket érték el: Szabó Roland 
1., Sipos Bálint 4., Rafael Zoltán 7. és Lipusz Roland Norbert 8. helyezett lett. Nagy örömmel tölt el, hogy 
Szabó Roland kvalifikálta magát az 2022. május 20-án Gyöngyösön megrendezendő országos döntőbe. 
Csapatversenyben a Szabó Roland, Sipos Bálint, Rafael Zoltán alkotta triónk a 1. helyezést érte el, megelőz-
ve olyan iskolák csapatait is, amelyekben rendészeti képzés is folyik. Ez még kiemelkedőbbé teszi teljesít-
ményüket, és ezáltal ők is továbbjutottak. 

A lányok öt iskola sportlövőivel mérték össze felkészültségüket. Egyéniben Kékesi Alexandra 3., míg 
Stary Nikolett 4. helyezést ért el. Kékesi Alexandra kiváló lövészetével szintén továbbjutott az országos 
döntőbe.

A versenynek köszönhetően a „Bulletproof Team” dicsőséglistája 5 újabb éremmel és 3 oklevéllel gyara-
podott. Tanulóink teljesítményének értékét növeli, mert míg a Honvédelmi Sportszövetség által megren-
dezett Lövész Kupa légfegyveres lövészversenyen a megszokott nagyobb lőlapra, addig a diákolimpia Pest 
megyei döntőjében egy kisebbre kellett 10 méterről lövéseket leadniuk. Szemléltetésül a két lőlap közötti 
különbség:

A megváltozott körülmények ellenére a csapattagok kiemelkedően teljesítettek, s bízom benne, hogy a 
versenyen megszerzett újabb tapasztalatokat a jövőben is tudják kamatoztatni.

Hajrá Bulletproof Team!
Tánczos Zoltán

HÍREK AZ IPARI ISKOLÁBÓL



14

Su
li 

hí
re

k

BEISKOLÁZÁSI HÍREK
Intézményünk kiemelten fontosnak tartja az „életen át tartó tanulás mot-

tóját”. Lehetőséget biztosít és szertettel vár minden érdeklődőt, aki szeretné 
tudását gyarapítani. Mindezt ingyenesen, akár két évnél is rövidebb idő alatt. 
Az új szakképzési formák mindezt lehetővé teszik. nappali rendszerű képzési 
kínálatunkban szerepel 3 éves szakképzési forma és 5 éves technikusi forma 
(érettségi és szakma). ( A technikusi végzettség emelt szintű érettségi vizsgá-
nak felel meg, így lehetővé teszi a felsőoktatásban a szakirányú továbbtanu-
lást. Szívesen látjuk azon diákokat is még, akiket – igaz felvettek valamilyen 

középiskolába,- de meggondolták magukat és szeretnék, ha helyben tudnák esetleg folytatni tanulmányaikat.
Esti képzésen is lehetőség van 2 év vagy akár rövidebb idő alatt is sokféle szakmajegyzékben szereplő szak-

mát elsajátítani, technikusi végzettséghez jutni. Mindezt szintén ingyenes formában, heti néhány délután 
igénybevételével, kiváló szakemberek koordinálása mellett.

Keressenek bátran, mi segítünk!

Érdeklődni : 
CSZC NAGYKÁTAI IPARI SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Címe: 2760 NAGYKÁTA, CSONKA KÖZ 6
Tel/Fax.: 06/29/440-254

honlap: www.ipariszki.hu
Igazgató: FEHÉRVÁRI KÁROLY

Urbán Lászlóné
igazgatóhelyettes

Magyarország Kormányának, és a Ceglédi Tanke-
rületi Központnak köszönhetően, az utóbbi években 
megvalósított „Hangszercsere” program keretében si-
került új hangszereket beszereznie a Nagykátai Liszt 
Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolának. 

Az intézmény Facebook-oldalán „Zenés Krónikák” 
címmel folyamatosan jelennek meg rövidebb-hosz-
szabb videók a növendékek és tanárok előadásairól, 
többek között a hangszerbeszerzésnek is köszönhe-
tően láthatják, hallgathatják a fafúvós növendékek 
– Bodnár Kinga, Gál Vince, Szabó Bence és Hatosi 
Máté (felkészítő tanáruk Kocsis Zoltán) előadásában 
Charpentier: Te Deum/Prelude (Solymosi Sebestyén 
átiratában) c. művét.

2022.04.25-én rendezték meg a Ceglédi Tankerületi 
Központ által meghirdetett „Ki mit tud? járási (terü-

leti) válogatót Tápiószelén, ahol Bércesi Csenge -(alt-
furulya, felkészítő tanára: Bernhardt András), Bodnár 
Kinga – (klarinét, f.t: Kocsis Zoltán), és Ötvös Milán 
(trombita, f.t: Szabó Ferenc) növendékeink „Kiemelt 
Arany” Oklevelet kaptak, és ezzel bejutottak a má-
jus 18-án, Cegléden megrendezésre kerülő döntőbe! 
Farkas Ferenc (f.t: Dusek Gabriella) Rap-kategóriába 
Arany Oklevelet kapott. Tápiószentmártoni Tagintéz-
ményünk „Galáris” Néptánc csoportja (f.t: Laczkó 
Tibor) a közönség szavazatai alapján jutott a ceglédi 
döntőbe!

(Ötvös Milán produkcióját is – zongorán kísérte 
Rácz Zoltánné – is megnézhetik, meghallgathatják az 
intézmény közösségi felületén!)

Gratulálunk a növendékeknek és az őket 
felkészítő tanáraiknak!

ZENEISKOLAI HÍREK, SIKEREK

HELYESBÍTÉS
A Nagykátai Híradó 2022. márciusi számában megjelent cikkben – „Adománygyűjtés a Nagykátai Csa-

lád- és Gyermekjóléti Központban” – az adományozó szervezetek felsorolásából sajnálatos módon kimaradt a 
Nagykátai Hit Gyülekezete, mely 250.000 forint értékben vásárolt babaápolási és – gondozási termékeket. 
A mulasztásért elnézést kérek minden érintettől.

Szegedi Tamara  
intézményvezető
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Március 14-én rendezte meg a Nagykáta Sporte-
gyesület immáron második alkalommal a Nagyká-
tai Szakma Délutánt, ahol a vendégelőadó ezúttal az 
UEFA Pro licenccel rendelkező, nemzetközileg is elis-
mert Sisa Tibor volt.

Az eseményre március 14-én, hétfő délután 15:00-tól 
került sor a Nagykáta Városi Sportcsarnok aulájában, 
ahol közel 60 szakember jelent meg 27 sportegyesületet 
képviselve. Mondhatni nemzetközi eseményt szervezett 
a klub, ugyanis még határainkról kívülről, Dunaszerda-
helyről, az FC DAC 1904 klubjának képviselői is megje-
lentek az előadáson.

Az eseményt Németh István, körzetközponti vezető 
nyitotta meg, aki megnyitójában konstatálta, hogy nagy 
öröm számára, hogy ilyen szép számmal megjelentek az 
eseményünkön, illetve az előadót, Sisa Tibor méltatta. 
Rövid mondandója után át is adta a szót a délután fősze-
replőjének, Sisa Tibornak.

A közel négyórás előadás fő témája a motiváció, a ne-
velés, az érzelmi oktatás volt, aminek a végén a résztve-
vők kérdezhettek az előadással kapcsolatban.

A délutánról képes- és videó-összeállítást is készített 
a klub, mely a facebook.com/nagykatase oldalon tekint-
hető meg.

Így látta az eseményt Németh István, körzetközpon-
ti vezetőnk: – A délután szervezésekor legmerészebb ál-
mainkban sem gondoltuk volna, hogy ekkora volumenű 
eseményt fogunk létrehozni. Nagy munka volt benne, 
valamennyi kollégámnak ezúton köszönöm mindezt. A 
körzetünknek szántuk, de nagyobbnál nagyobb klubok és 
szaktekintélyek látogattak el hozzánk, sőt akár nemzet-
közi eseményként is felfoghatjuk, ugyanis az FC DAC két 
szakembere is kíváncsi volt Sisa Tiborra. Tanár úr stílusa 
megnyerő volt, előadásmódja fantasztikus, véleményem 
szerint mindenkit magával tudott ragadni. A motivációt 
jártuk körül rendkívül alaposan, hol videókkal, hol tör-

ténetekkel spékelte meg az amúgy is nagyon magas szín-
vonalú eladását a Tréner. Sisa Tibor közvetlensége, nyi-
tottsága példa kellene, hogy legyen valamennyi kolléga 
számára, szakmai felkészültségéről mindent elmond, hogy 
megközelítőleg 150 diás prezentációval készült hozzánk, 
továbbá biztos vagyok abban, hogy nem csak szakmailag, 
de emberileg is többként távoztak tőlünk vendégeink.

További információkat a Nagykáta Sportegyesület 
mindennapjairól a www.nagykatase.hu internetes por-
tálon, illetve a facebook.com/nagykatase közösségi ol-
dalon olvashatnak!

Gallai Gergő

Sikeresen és hasznosan telt a II. Nagykátai Szakmai Délután

Helye:  
Művelődési Ház

Ideje:  
2022. június 8. 12.00 – 18.00

Salátaüzembe keresünk

ELŐKÉSZÍTŐT, 
NYERSANYAGKEZELŐT

1 műszakos, állandó délutános (16.00–01.00) munkarendbe.
Céges buszok: Nagykáta, Szentmártonkáta, Tápiószecső, 

Sülysáp, Mende, Gyömrő irányából megoldott.

Átlag bruttó bérek:  340 000-360 000 Ft.

ÉRDEKLŐDNI LEHET: 06 70 342 1653
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 JEGYZET EGY ÉVFORDULÓRÓL 
A hagyományosan jó olasz-magyar 

barátság igen kedves színfoltja a Nagy-
káta-Alfonsine testvérvárosi kapcso-
lat, amely 2022-ben ünnepeli 60-ik 
évfordulóját.

A kapcsolat értékét növeli, hogy a 
legnehezebb időkben született 1962. 
július 30-án, amikor Magyarországon 
igen kevés település „vette a bátorsá-
got” , hogy egy NATO országbeli vá-
rossal baráti szerződést kössön és azt 
hivatalos delegációk dokumentumban 
is rögzítsék.

E kapcsolat elindítója Antonio Pez-
zi, alfonsinei születésű olasz újságíró, a 
Magyar Rádió olasz nyelvű adásainak 
szerkesztőriportere, aki – jellemző az akkori időkre – 
nevét is megváltoztatva indította el a kapcsolatot. De 
ugyanígy tisztelet illeti a fogadó fél, Nagykáta jeles 
képviselőit is, elsősorban Monda János tanácselnököt 
valamint Farkas Lászlóné (Kada Margit) gyógysze-
részt, aki mint a község egyetlen olaszul tudó polgára 
bonyolította a kapcsolat felvételt, valamint férjét Far-
kas Lászlót és a kultúrház akkori vezetőjét Chmelly 
Ödönt , akik vállalva a nehézségeket is sokat tettek 
azért, hogy most a város büszkén vallhassa történel-
me szerves részének e kedves baráti kapcsolatot.

A kapcsolat hivatalos felvétele Vittorio Pagani al-
fonsinei polgármester és az olasz delegáció , valamint 
a nagykátai tanácsi vezetők jelenlétében megtörtént.

Az akkori politikai helyzet nem tette lehetővé a 
kapcsolatok kiterjedését, ezért elsősorban csak csa-
ládok kölcsönös látogatására redukálódott. Jelentős 
változás a hetvenes évek végén kezdődött. A Tápió-
mente Szövetkezeti Népitánc Együttes 1979-es alfo-
sinei vendégszereplésével óriási sikert aratott. A következő évben az alfonsinei Milleluci (Ezerfény) Tánc-
együttes viszonozta a látogatást, nagy sikert aratva látványos táncaival a nagykátai közönség előtt.

Ezt követte a barátsági szerződés megerősítése 1984-ben. Az aláíró olasz delegációt a városka polgármes-
tere Giovanni Torricelli vezette, a dokumentum magyar aláírója Akantisz Marcell tanácselnök volt.

A kapcsolat tovább bővült iskolai vonalon is. Rendszeressé vált a Damjanich János Gimnázium olaszul 
tanuló diákjai, valamint az alfonsinei fiatalok között a kölcsönös évenkénti látogatás. Az általában 45 fős 
delegációk cseréje igen hasznos a kulturális értékek megismerése , a diákok nyelvtudásának fejlesztése, va-
lamint a pihenés, turizmus szempontjából is.

A gimnáziumban eredményes olasz oktatás folyik, melyet az évenkénti hosszú eredménylista is tanú-
sít. Legtehetségesebb tanulóink eredményes középfokú nyelvvizsgát tesznek és sokan jelentkeznek, illetve 
nyernek felvételt az egyetemek és főiskolák olasznyelv tanári szakra.

Az olasz nyelvet egyre többen választó és azt lelkesen tanuló diákok tömege reménykeltő alap lehet test-
vérvárosi kapcsolatunk jövőjét illetően.

Osvald László  
ny. olasztanár



17

An
ya

kö
ny

vi
 h

íre
k

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Élet-
kor:

Halálozás 
napja:

Fejős László 2760 Nagykáta, Mátyás király út 71. 82 2022.03.16

Laczkó Mihályné Urbán Erzsébet 2760 Nagykáta, Árpád u. 8. 92 2022.03.18

Gál Gyuláné Maka Mária 2760 Nagykáta, Görgey u. 12/A. 70 2022.03.19

Balla Árpád 2760 Nagykáta, Görgey u. 52. 66 2022.03.27

Palkó István László 2760 Nagykáta, József A. u. 35. 67 2022.03.26

Rigó Zoltán 2760 Nagykáta, Rózsavölgyi M. u. 36. 63 2022.03.30

Nagy Sándorné Dognai Julianna 2760 Nagykáta, Tölgyfa u. 11. 70 2022.03.31

Dorner József 2760 Nagykáta, Ond u. 13. 75 2022.04.02

Balogh Sándorné Németh Rozália 2760 Nagykáta, Lovas u. 35. 80 2022.04.05

Kozma János 2760 Nagykáta, Hosszú u. 27/A. 88 2022.04.05

Kelemen Sándor 2760 Nagykáta, Mátyás király út 21. 69 2017.02.14

Kelemen Sándorné Nádudvari Julianna 2760 Nagykáta, Mátyás király út 21. 74 2022.04.09

Bugjó Sándorné Trippon Emma 2760 Nagykáta, Kiss E. u. 38. 70 2022.02.22

Nagy Gáborné Nagy Éva 2760 Nagykáta, Vasút u. 61. 63 2022.04.20

Garamvölgyi Sándor György 2025 Visegrád, Mogyoróhegy u. 19. 66 2022.01.13

Tomori László Attila 2760 Nagykáta, Zrínyi u. 25. 52 2022.04.20

Móczó Béla 2760 Nagykáta, Bartók B. u. 16. 78 2021.12.13

Bódi Mihályné Kármán Erzsébet 2760 Nagykáta, Tavasz u. 65. 90 2022.05.01

Agócs Antalné Klement Magdolna 2760 Nagykáta, Virág u. 24. 85 2022.05.01

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2022.02.26. Sánta Szebasztián István Radics Julianna 

2022.03.02. Homonnai József Benjamin Homonnai Alexandra 

2022.03.04. Jakab Bendegúz Rafael Ildikó 

2022.03.16. Farkas Flóra Varga Andrea Anikó 

2022.03.17. Koch Izabella Bakos Vivien 

2022.03.19. Tarr Zamira Tarnavölgyi Réka

2022.03.31. Lőrincz Flórián Lőrincz Annamária 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2022.04.01. Rafael Mira Anna Rafael Mária 

2022.04.08. Czövek Szófia Vivien Orosz Vivien Patricia

2022.04.08. Sándor Lara Viktória Farsang Viktória 

2022.04.09. Burai Nara Patrícia Bakács Patrícia 

2022.04.12. Fényes Gellért Sinka Zsuzsanna 

2022.04.16. Bangó Natasa Juhász Cintia 

SZÜLETÉSEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Sárközi Valéria (Nagykáta) és Jakab Márió (Nagykáta) 2022. 04. 22.

Dénes Szimonetta (Tápióság) – Izsáczki Balázs (Tápiószentmárton) 2022. 04. 29.

Bálint Eszter Katalin (Nagykáta) – Kobela Ádám (Nagykáta) 2022. 04. 29.
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Tisztelt Olvasóink!

Március havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt: 

„Mennyiért tépnék szét a 
letartóztatási parancsot?”

A Dorner Gábor polgármester úr által 
felajánlott ajándékcsomagot 

Dérné Záboji Emőke nyerte! 
Gratulálunk!!

A május havi feladványunk 
megfejtésének beküldési határideje: 

2022. május 31.

A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy  
5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet  
Agócs Pál alpolgármester úr 

ajánlott fel!

Hi
rd

et
és
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak 

a rokonoknak, kollégáknak, barátoknak, 
szomszédoknak, akik 

DORNER JÓZSEFET  
utolsó útjára elkísérték,

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 
helyeztek.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

felejthetetlen halottunk,  

TOMORI LÁSZLÓ  
gyászszertartásán részt vettek, koporsójára és 

sírjára virágot helyeztek, mélységes fájdalmunkban 
részvéttel osztoztak. 

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, hiába 
szállnak árnyak, álmok, évek.”  

(Juhász Gyula)
A gyászoló család

Hi
rd

et
és

Fi
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              TRIANON 
 

 

A Nemzeti  
Összetartozás Napja 
Megemlékezés és koszorúzás 
Nagykáta, Turul-szobor  
2022.06.04. 10.00 
 

Megemlékező beszédet mond: 

Dorner Gábor – polgármester úr 

Műsort ad: Nagykátai Ipari Szakképző Iskola 

                  Városi Kórus 

Közreműködik: Nagykátai Honvédtüzér  

                          Hagyományőrző Csapat 
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